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 يـانـثي الــلاثـالثفي  ثانيالفرض المحروس ال
 اتـاضیـادة: الریـم
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 نقطة )  14( الاول: التمر�ن

 9و Rیحتوي على كریة واحدة حمراء Bو صندوق  Nكرات سوداء 6 و Rكرات حمراء 4 یحتوي على Aصندوق 

 مع أن كل الكرات متساویة الإحتمال .   Nكرات سوداء 

  Ⅰ مرة واحدة في الھواء. 6إلى  1یرمي لاعب زھرة نرد غیر مزیفة و مرقمة من 

 . Aیسحب كرة واحدة من الصندوق 1لى الرقم إذا تحصل ع -   

 یسحب كرة واحدة من  1إذا لم یتحصل على الرقم  -   

  . Bالصندوق

 شكّل شجرة الاحتمالات لھذه التجربة . ) أنقل ثم أكمل 1   

 " الحصول على كریة  الحادثة : C) نسمي 2    

) ، أحسب حمراء "  ) 0,15P C =. 

 ) تحصل اللاعب على كریة حمراء ، بینّ أن احتمال أن 3    

 أصغر من أو تساوي من احتمال Aتكون من الصندوق 

 . Bأن تكون من الصندوق         

Ⅱ  اللاعب یكرر ھذه اللعبة مرتان ( اللعبة المنصوص 

 والمستقلة في نفس الشروط المتماثلة Ⅰعلیھا في الجزء

 عن بعضھا بمعني یعید الصندوقین إلى تعدادھا الأول     

 بعد اللعبة الأولى ) 

  

 نقطة عن كل كریة حمراء و یخسر نقطتین  nلى عدد طبیعي غیر معدوم ، بعد اللعبتین یتحصل اللاعب ع n لیكن 

 عن كل كریة سوداء .    

 إلى قیمة الربح أو الخسارة بعد اللعبتین . Xنرمز بـ    

2n    ،2n یأخذ القیم X) بین أن1   −   ،4− . 
)) أوجد قانون الاحتمال و احسب الأمل الریاضیاتي 2   )E X للمتغیر العشوائي X بدلالة n . 

 حتى تكون اللعبة مربحة . n) ما ھي أصغر قیمة لـ 3  

 

 نقط)  6( الثانيالتمر�ن 

)ینسب المستوي المركب إلى معلم متعامد ومتجانس   ); ;O u v

 
 . 

A،M و'M  نقط من المستوي المركب لواحقھا على الترتیبi ،z وL  نرفق بكل نقطة.M  تختلف عنA  النقطة

'M  : حیث    
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   .على الشكل الجبري  Lتب العدد المركبأك) 1

 تنتمي إلى محور التراتیب . M'التي تكون من أجلھا  M، مجموعة النقط  C) استنتج 2

 


